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:التناسب  

أكمل جدول التناسب التالً ليخصل كل َد بالتناسب مع أعمارهم  168ثّثٌ إذوة تقاسموا مبلغا قدره ـ    1
.أخ علٍ نصيبى  

 الأخ فــراس فـوـيـم فـوـيـمـٌ الـمجـمـوع

 العمر 20 16 12 

 النصيب    168

للتثبت من ذالك . صم 85مراد يقول بأن طول السمكٌ هو .اصطاد مراد سمكٌ و أذذ لوا صورة بجانبى ـ    2
إذا علمت .صم  14صم و قاس طول مراد فً الصورة أيضا فوجد  52قاس صديقى السمكٌ فً الصورة فوجد

.صم  85ن طول السمكٌ الخقيقً هو صخيد أهل .صم   172خقيقً هو لأن طول مراد ا  

.د   23.1كراسات من نفس المكتبٌ هو  7كتب و  9د وثمن    17.1كراسات هو  5كتب و  7ـثمن  3      

و أذيرا ثمن .كراسات 5كتب و  5ثم استنتح من ذالك ثمن . اعتمد منوجيٌ لمعرفٌ ثمن كتاب و كراس معا 
.كتاب   

.أفراد  4ست بيضات دجاج تكفً . بيضات للدجاج  24تتطلب  نخضر أكلٌ بيضٌ نعامٌ ب   ـ 4         

فردا 60كم يلزم من بيضٌ دجاج لــ          

.كم يلزم من بيضٌ نعام لنفس العدد من الأفراد         

: 

و              َ 147َ عدد المتسابقين الذين أنووا الدورة كان  2004ـفً دورة فرنسا لدراجات لسنٌ  5      
َ         كم كان عدد المتأذرينَ وا متأذرين بساعتين عن الفاُز بالدورةمنوم وصل 53,7%        

ما هو استوّك هذه السيارة َكلم 450لتر من البنزين كل  30ـ علٍ طريق سيرة ؛ تستولك سيارة بّل  6     
َكلم  600كلم ؛ 300كلم ؛ 150فً كل من   

 

َأيام  7بقرات لمدة  8لعلف  28منوا  يستعملَ يختفظ فّح بخزم علف جافـ  7      

بقرات طيلٌ يوم واخد؟ 8أ ـ كم يلزمى من خزمٌ لعلف            

خزمٌ لعلف بقرةواخدة ؟ 28إذا استعمل بـ ـ كم تكفيى من يوم   



 ج ـ كم يلزمى من خزمٌ لعلف بقرة واخدة مدة يومين ؟

 د ـ كم يوم تكفيى خزمتان لعلف بقرة واخدة ؟

 

َ ماهو ثمن اللتر من هذا الساُل َدينار    1,77  مل و ثمنى   760تنظيف بى  وعاء موادـ  8

: لدينا المعلومات التاليٌ َتلميذ  800ـ بمدرسٌ إعداديٌ  9

. المسرح من الفتيات يدرسن % 15 -

َ من التّميذ هم ذكور  % 45

َ من التّميذ يدرسون المسرح  24%

؟ (الإجابٌ من دون نسبٌ )سرخبالمدرسٌ أ ـ ما هو عدد الفتيات اِتً يدرسن الم

كم ولدا يدرس المسرح ؟ بـ ـ 

 

َ دق  5ل فً  50هل إذا استعملنا خنفيٌ تدفقوا  12ـ كم يلزم من ساعٌ لملئ خوض سعتى  10

كغ من الذوخ يساوي 1علما و أن ثمن َ د  5,94كغ مشمش و دفعنا مقابل ذلك  1كغ ذوخ و 1اشترينا ـ  11
َ اخسب ثمن كغ الذوخ و ثمن كغ المشمش َ ش كغ المشم1ثمن  5/4

َ صم  15؛طول خشرة  100ـ علٍ سلم  12  

 أ ـ ماهو طو الخشرة بالمليمتر؟

َما هو بالصم طول هذه الساق علٍ الرسم َ ملم  1ب ـ الطول الخقيقً لسلق الخشرة هو   

 

 


